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Procès-Verbal de l'assemblée mensuelle du :…10.01.2024………….. 
 
 
Ouverture de l’assemblée à:          19 h 33   -  29 participants 

 

Présentations: 

Le président remercie les membres pour leur présence malgré la neige et souhaite une 

bonne année 2024. 

 

Le président a ramené des posters des 100 ans BMW gratuits qui sont à disposition. 

 

Admissions: 

Néant 

Démissions: 

Membre      Cessel Yannick                

Passagère    Da Costa Franca             

Passagère    Eggermann Liliane         

Passagère    Nicolai Peri                       

Membre      Talaveron Sergio            

Membre      Zanghi Carmelo    

 

Exclusions: 

Néant 

 

Correspondance: 

Néant. 

 

La parole au président: 

Il y a des changements dans la commission sortie, sera annoncé par le vice-président.  

Le président remercie chaleureusement André Zwahlen, qui quitte la commission sortie, 

pour son travail d’organisation de sorties. 

 

Pas de sortie officielle en janvier. Une sortie Joe Bar peut être organisée. 

 

Evènement : course cycliste du championnat suisse cette année, besoin de 45 motards, 

l’appel est lancé. 

 

Lors de l’AGA le président avait proposé une sortie à Malaga à l’Enduro Parc en 

Andalousie (70% de hors piste) Que 4 inscrits ! Cette fois, de nouvelles dates du 29 avril au 

5 mai. La sortie sera proposée sur le forum et chez Facchinetti. Le prix est toujours de 

2'000 euros (sans l’avion). Le vol avec EasyJet actuellement de 270.-, départ à 9h10 le 

lundi et le retour 6h05 ou 20h10. 

Lors de l’envi sur le forum, il y aura le lien pour l’inscription, il faudra payer directement à 

l’Enduro Parc. 
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Le président quitte à la fin de l’année, les personnes intéressées ne se bousculent pas. Ne 

pas hésiter à aller voir le président. 

 

Le guide du club est prêt, il sera prochainement sur le site. Dès qu’il sera en ligne, il sera 

annoncé par un message sur le forum. Une impression sera faite pour les nouveaux 

membres. 

 

Notre page FB toujours bloquée. Une nouvelle page sera créée sur FB et sur Instagram. 

 

Pas de mensuelle en févier. Prochaine mensuelle le 6 mars. 

 

La parole au trésorier : 

Cotisations, environs 65% de payées. 

Ouverture d’un autre compte en cours auprès de la Raiffeisen. 

2 comptes Twint, un pour la boutique et l’autre pour le comité (pour les soirées ou repas). 

Moyenne d’âge des 172 membres du club de 61 ans. 

 

La parole aux diverses commissions : 

Le vice-président présente ses vœux à tous. 

2 nouveaux membres dans la commission sorties : Olivier Vasselin et Joël Michelot. 

Prochaine réunion le 26 janvier. Possiblement une sortie en février. Une fois les dates 

fixées, les sorties seront annoncées sur le forum. 

Le vice-président a proposé au comité d’intégrer une fille, c’est Sylvie Rotelli qui s’est 

proposée et a été admise dans la commission sorties. Cela permet de donner plus 

d’importance aux femmes dans le club et d’officialiser la sortie filles. 

 

Evénements : le gros évènement est la manche du championnat suisse organisé par le 

sprinter club du Lignon, sur 3 jours, le contre la montre aura lieu le jeudi 21 juin et les 

autres courses les samedi 23 juin et dimanche 24 juin. Se fera sur route fermée. 

Sur le même week-end il y aura la classique genevoise. Pour plus de détail, contacter 

Christophe Amiot ou Georges Tombet. Besoin de 45 motos. 

Tracé : Aire-la-Ville, Cartigny, Avully,  La Plaine, Russin et retour. 

Rémunération de CHF 100.- + l’essence. Le lunch et le t-shirt ou lot souvenir sont offerts. 

Merci de bloquer les dates ! Il y aura un message sur le forum pour les inscriptions. 

 

Divers et propositions individuelles: 

Néant. 

 

Clôture de l'assemblée à: 19 h 55 

 

 


